Nama : Susan Yuniar

Surel :201511967334@guruku.id
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
Satuan Pendidikan : Taman Kanak-Kanak Bunga Harapan
Kelompok/Semester : B/II
Tema/Sub Tema : Tanaman/Pepaya
Alokasi Waktu : 10 Menit
Alat dan bahan : Bahan : Pepaya

Alat

- Kartu gambar

- Pisau

- Garpu Besar,Kecil

- Piring Kertas

- Gambar Pepaya

- Serbuk gergaji/ampas kelapa yang dikeringkan
- Lem kayu
A. Tujuan Pembelajaran
1. Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
Anak dapat mengenal konsep huruf dan angka (Kog 3.6 - 4.6)
Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FM 3.3)
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu (Bhs 2.2)
Anak dapat mandiri ( Sosem 2.8)
Anak dapat membuat karya (Seni 3.15 - 4.15)
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pembukaan (3 menit)
- Berdoa dan salam

AN

- Absensi
- Kegiatan Motorik Kasar : Gerak dan lagu
- Apersepsi
2. Inti (5 menit)
Kegiatan I : Menghitung potongan buah pepaya
Kegiatan I : Praktek membedakan rasa dan kematangan buah pepaya
Kegiatan I1I : Kolase gamabr pepaya dengan media “ serbuk gergaji/ampas kelapa
3. Penutup ( 2 menit)
1. Berduskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini, guru memberi
pengalaman belajar.
2. Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih
baik lagi.
3. Berdoa setelah belajar,salam,pulang.
C. Penilaian Pembelajaran
Rencana Penilaian

Program Kompetensi Indikator BB | MB | BSH | BSB
Pengembangan Dasar
Nilai Moral 1.1 Anak mengenal ciptaan Tuhan
Agama

Fisik Motorik 3.6 —4.6 | Anak terampil menggunakan tangan
kanan dan kiri dalam berbagai

aktifitas

Kognitif 3.6 —4.6 | Anak dapat mengenal konsep huruf
dan angka

Bahasa 2.2 Memiliki perilaku yang

mencerminkan sikap ingin tahu

Sosem 2.8 Anak dapat mandiri

Seni 3.15-4.15 | Anak dapat membuat karya
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